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HOMLOKZATI HŐSZIGETELŐ RENDSZEREKKEL ÉS ÉPÍTÉSI ANYAGOKKAL KAPCSOLATOS 
HELYTELEN PIACI GYAKORLATRÓL

Napjainkban óriási igény van a homlokzati hőszigetelő rendszerek beépítésére. Hazánkban jelenleg a piaci gyakorlat 
része az, hogy az építőanyag-kereskedésekben nemcsak bevizsgált homlokzati (külső) hőszigetelő rendszereket 
értékesítenek, hanem különböző gyártóktól származó, egyéni preferenciák alapján ad hoc összeválogatott termékeket 
adnak el hőszigetelő rendszer kialakítása céljából, vagy hőszigetelő rendszerként (készletként). Ez a piaci gyakorlat 
jogszabályi előírásokba ütközik.

A vonatkozó előírások (Európai Parlament és a Tanács rendelete, irányelve, értékelési előírások, építési és kivitelezési 
szabályok) szerint homlokzati hőszigetelő rendszerek kizárólag abban az esetben forgalmazhatóak, ha azok 
készletként, tehát a gyártó által meghatározott elemek összességeként bevizsgálásra kerültek, és vonatkozásukban 
az előírásoknak megfelelő teljesítményértékelés került kiadásra. A vakolatos összetett külső hőszigetelő rendszerek 
esetén a megfelelőséget európai vagy nemzeti műszaki értékelés (ETA vagy NMÉ) alapján kiállított rendszer-
teljesítménynyilatkozattal kell igazolni.

Nagyon fontos, hogy a jogszabálynak kizárólag az a homlokzati hőszigetelő rendszer felelhet meg, melyet a gyártó 
(a műszaki értékelésben rögzített, a gyártó által a rendszer részeként meghatározott elemekből) együttesként hozott 
forgalomba, és melyek megfelelősége a teljesítménynyilatkozattal igazolásra került.

Sok esetben a forgalmazók (eladók) a jogszabálynak való megfelelőséget a gyártó által kiállított „rendszergarancia” 
nyilatkozattal próbálják alátámasztani, ezzel a vásárlóban hamis biztonságérzetet teremtve, mivel az így kiadott 
„rendszergarancia” nyilatkozat nem helyettesíti az előírások szerinti megfelelőség-igazolást, nem minősül 
teljesítménynyilatkozatnak, ellentétes a szakmai gondosság követelményeivel, ezért a megfelelőség igazolására 
használni jogellenes.

Az előírásoknak megfelelően kiadott teljesítménynyilatkozattal rendelkező homlokzati hőszigetelő rendszerek gyártói 
(a rendszergazdák) teljes felelősséget vállalnak rendszereik teljesítményéért. Az ilyen rendszerek műszaki értékelései 
és teljesítménynyilatkozatai tartalmazzák a rendszergazdák által meghatározott rendszerelemek részletes leírásait. 
Kizárólag ezek a bevizsgált kombinációk garantálják a rendszerek megfelelő minőségét és működését.
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